

河源總會青年參觀立法會大樓 體驗香港政制發展

吳惠權倡議 蔡雲龍團長 高寶齡隨團 梁美芬接待



青年團在新立法會大樓合影留念。

【香港商報訊】記者楊立為報道：香港河源社團總會青年團會員及大學生會員一行70人，日前在該會主席吳惠權的倡議下，由副主席蔡雲龍任團長，常務副主席黃敬、副主席鄔勁光、當屆會長黃安森等任副團長，參觀了位於金鐘添馬艦的新立法會大樓，得到立法會議員梁美芬的接待。

團員們由中環舊立法會大樓出發，沿路參觀了政府、法院的舊辦公樓，最終抵達了新立法會大樓，在一間會議室內享用了由該會常務副主席吳火豪贊助的豐盛午餐；席間與梁美芬、油尖旺區議員高寶齡進行了午餐分享會，團員們非常認真聆聽了兩位議員的心路歷程，氣氛熱烈。

行程體驗香港政制發展

青年團由舊立法會大樓出發，沿着舊終審法院、政府總部舊址、美利大廈、高等法院沿路參觀，認真聆聽導賞員介紹，了解到這些歷經滄桑的建築物背後的故事，亦體驗到香港政制發展的脈絡。

終於到了期盼已久的一刻，青年們來到了位於金鐘添馬艦的新立法會大樓。這座設計精良、外形莊嚴的大樓，由去年10月啟用；團員當中很多都是第一次來到，顯得十分激動。在保安人員的引領下，負責接待的立法會同事帶大家有條不紊地進行了登記、領取證件等程序。

午餐分享會受益良多

團員們進入了立法會大樓中的一間會議室，與梁美芬、高寶齡一起享用了豐盛的

高寶齡首先向大家講述了立法會的發展。由1843年香港立法局成立、1844年舉行第一次立法會議，到1985年首次進行立法局選舉；由港英政府委任議員、政府官員擔當議員、再到非官守議員，再到香港特區分區直選，立法會可說經歷了漫長的發展。而舊立法會大樓到新立法會大樓，亦是體現了香港由殖民地到香港特區的發展歷程。

梁美芬亦與大家坦誠交流，分享了自己的許多心得。大學時候的她，和在座的眾多青年一樣，喜歡「組莊結社」，憤世嫉俗。因希望更多地參與香港的發展，而不僅僅是指責和抱怨，她選擇站出來參選議員。

作為一位法律專業界別的立法會議員，在今屆立法會四年以來，她經歷了立法會議員與政府之間的「角力」，為市民爭取到許多權益；眼見立法會「掙紮」、「流會」、「拉布」等「不正常」現象發生，她認為立法會的制度需要改革。她鼓勵在



青年們與該會首長，以及梁美芬、高寶齡在立法會議事廳合影留念。



梁美芬向青年們發給的講辭令現場氣氛熱烈，左為高寶齡。

言辭，令在座的青年時而沉思、時而歡笑，獲得全場掌聲。

隨後，在梁美芬的帶領下，青年們參觀了大樓內部，還進入了平日議員「唇槍舌劍」的議事廳，大家紛紛抓住難得機會，合影留念，捨不得告辭。半日的活動很快結束了，青年們離開了立法會大樓，紛紛表示這是一次難忘的體驗，令他們增長見識，感觸很深。

出席本次活動的嘉賓還包括：西九新動力油尖旺區統籌主任蕭志恒、助理統籌主任黃曉燕，惠州新動力常務副主席蔡立基，該會副秘書長張飛芬、辦公室主任張



在午餐交流會上，青年們與梁美芬、高寶齡親切交流，氣氛熱烈。



午餐期間，青年們認真聆聽梁美芬、高寶齡分享心路歷程。

